



新闻清官方微信

新闻清抖音号

更多资讯详见

闽清新闻网: www.mqxw.com

# 梅城报

2023年4月7日

农历癸卯年闰二月十七

第1214期

星期五出版

刊号:CN-35(Q)第0065号

主管单位:中共闽清县委宣传部

主办单位:闽清县融媒体中心

梅城报社出版

编辑:许泓彬

新闻热线:22350053

E-mail:mqmc@163.com

## 闽清县乡村振兴现场会召开

本报讯 为深入贯彻落实党的二十大精神...

在白中镇,县委书记孙利带队来到普洛机械制造有限公司...

孙利强调,白中是工业重镇,要结合开展“深学争优、敢为争先、实干争效”...

“山野无界,心安上莲...”近期,原创歌曲《心上莲》首次唱响...

近年来,省闽清镇前峰村乘着乡村振兴的东风,持续推进村容村貌治理...



孙利要求,各乡镇要聚焦“五大振兴”,实施党建引领基层治理“五大工程”...

孙利要求,各乡镇要聚焦“五大振兴”,实施党建引领基层治理“五大工程”...

孙利要求,各乡镇要聚焦“五大振兴”,实施党建引领基层治理“五大工程”...

(记者 赖柏林)

## 2023年家在下祝开茶节暨“我在下祝有亩田”签约仪式活动在闽清举行

本报讯 4月1日上午,在闽清县下祝乡举办了“我们一起踏青去”2023年家在下祝开茶节暨“我在下祝有亩田”签约仪式活动...

本次活动由闽清县农业农村局、下祝乡党委政府主办;福建省麒麟山茶业发展有限公司协办。

本次活动在闽清县下祝乡翁山头村麒麟山茶旅观光园开幕。开场的喊茶仪式引得现场观众热情围观。

下祝乡有关负责人表示,本次活动旨在为进一步推动茶旅融合发展,全面实施乡村振兴,着力打造下祝乡旅游休闲避暑胜地...

据悉,本次活动是通过认领“一亩田”助力乡村振兴“到田间”,发挥党员的先锋模范作用,通过农田在线认领,助农主题党

(中新网福建新闻记者林敏)

## 北纬25°种出“致富果”



着古装、持团扇、对台词、演剧情...沉浸在剧本角色中的这群年轻人玩得不亦乐乎。

作为福建闽清县特有的剧本杀游戏,《一枕情深》的剧情设计以当地橄榄种植与产业发展史为主线...

游戏内,闽清县的橄榄产业史随着剧情进展沉浮变迁;游戏外,春风吹过闽江沿岸,大片大片的橄榄林抽动着枝芽...

### 一颗橄榄百种滋味

“江东多果实,橄榄称珍奇。”橄榄是闽清县的特色产业和支柱产业之一。

闽清地处北纬25°,日照时间长,闽江逶迤穿境而过,造就了两岸肥沃的沙质中性土壤...

### 丰富橄榄品牌的文化底蕴

近年来,闽清立足于本地橄榄文化,加大投资力度,陆续建成了梅溪橄榄生态文化公园、白河江橄榄民俗园...

橄榄还含有丰富的黄酮素,具有清肝利咽和解泻寒毒等功效。中医素来称橄榄为“肺胃之果”...

### “小橄榄”成为“致富果”

近年来,闽清发挥优势,不断完善橄榄种植、加工、营销产业链。2022年,全县橄榄种植面积达6万亩...

(新华网客户端)

## 闽清县委常委班子开展2022年度述责述廉

本报讯 4月4日,县委书记孙利主持召开2022年度县委常委班子成员述责述廉会议...

会上,县委常委班子各成员分别进行述责述廉,孙利逐一点评并讲话。

孙利强调,要带头压实主体责任,认真履行“一岗双责”,树牢主责主业意识...

孙利强调,要带头压实主体责任,认真履行“一岗双责”,树牢主责主业意识...

孙利强调,要带头压实主体责任,认真履行“一岗双责”,树牢主责主业意识...

孙利强调,要带头压实主体责任,认真履行“一岗双责”,树牢主责主业意识...

(记者 杨帆)

## 县人大常委会党组班子成员开展2022年度述责述廉

本报讯 4月6日上午,县人大常委会党组召开2022年度述责述廉会议。

会上,县人大常委会党组书记陈峰,党组成员黄建恒、陈淑玲,分别围绕执行政治纪律和政治规矩,履行管党治党责任...

刘久兴强调,要突出政治引领,更高站位把牢政治方向。深入学习贯彻党的二十大精神...

刘久兴强调,要突出政治引领,更高站位把牢政治方向。深入学习贯彻党的二十大精神...

刘久兴强调,要突出政治引领,更高站位把牢政治方向。深入学习贯彻党的二十大精神...

刘久兴强调,要突出政治引领,更高站位把牢政治方向。深入学习贯彻党的二十大精神...

(闽清市人大常委会)



本报讯 3月30日上午,闽清县在县委老干部局八楼会议厅召开2023年关心下一代工作会议。

会上,县委常委、组织部部长余传庆,县委副书记陈秀宜出席会议。

## 2023年关心下一代工作会议召开

县关工委黄志前主任作工作报告,认真回顾了闽清县关工委2022年工作...

会议指出,今年是全面贯彻党的二十大精神之年,开局就是决战,起步就是冲刺。

会议强调,要突出工作重点,把关心下一代工作落到实处。抓立德树人的主题教育、法治宣传、家风家教建设...

会议强调,要突出工作重点,把关心下一代工作落到实处。抓立德树人的主题教育、法治宣传、家风家教建设...

(闽清县关工委)

## 乡村振兴进行时